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Διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού διαγωνισμού για τη μίσθωση
ακινήτου της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΟΠΕΚΑ ΔΥΤΙΚΗΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ.

Ο Οργανισμός  Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής  Αλληλεγγύης
(Ο.Π.Ε.Κ.Α), προκηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό Μίσθωσης
Ακινήτου  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Π.Δ.  715/79  στην  πόλη  της
Κοζάνης, για να στεγάσει τις  υπηρεσίες  της Περιφερειακής Διεύθυνσης
ΟΠΕΚΑ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ.Ο  διαγωνισμός  θα  διεξαχθεί  στα
γραφεία της Κεντρικής Υπηρεσίας  του ΟΠΕΚΑ, Πατησίων 30, ΤΚ 10170
Αθήνα  στις 12/06/2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ. ενώπιον
της ορισθείσας για το σκοπό αυτό αρμόδιας Επιτροπής. 

Το ακίνητο θα έχει συνολική επιφάνεια χώρων κύριας και  βοηθητικής
χρήσης  290  έως  350  m²,  εκ  των  οποίων   240 m²  έως  290 m²
προορίζονται για  γραφεία  και  60 m², για αποθήκες. Προαιρετικά είναι
επιθυμητό να προσφερθούν και 10 θέσεις στάθμευσης. 

Το ακίνητο θα βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου 
Κοζάνης και  συγκεκριμένα εντός ή πλησίον της ευρύτερης κεντρικής 
ζώνης που περικλείεται από τις  οδούς : Κόμβος Ανδρέα Παπανδρέου
- Ροϊδη- Θ. Κολοκοτρώνη – Εμπεδοκλέους- Γαλιλαίου-Αγγέλου 
Τερζάκη- Λαρίσης – Μουσών - Βερμίου (μέχρι το ύψος της ΔΕΥΑΚ) 
- Φιλίππου - Μεγ. Αλεξάνδρου - Παύλου Μελά – Μοναστηρίου - 
Δημοκρατίας – Π. Χαρίση – Δαβάκη -Ολυμπιάδος – Κόμβος Ανδρέα
Παπανδρέου
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Η Διάρκεια της μίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) έτη. 

Όσοι  επιθυμούν  να  λάβουν  μέρος  στο  διαγωνισμό  πρέπει  να
καταθέσουν  έγγραφες  ενυπόγραφες  προσφορές  στην  Επιτροπή
Διαγωνισμού, μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα. Σε περίπτωση
που  οι  προσφορές  αποσταλούν  ταχυδρομικά,  θα  πρέπει  να  έχουν
πρωτοκολληθεί   στα  γραφεία  της  Κεντρικής  Υπηρεσίας  Αττικής  του
ΟΠΕΚΑ  Πατησίων  30,  ΤΚ  10170   Αθήνα  το  αργότερο  μέχρι  την
προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  λάβουν  γνώση  της  αναλυτικής
Διακήρυξης από την ιστοσελίδα του Οργανισμού (http://www.opeka.gr)
στην οποία έχει αναρτηθεί και να παραλάβουν αντίτυπα αυτής δωρεάν
από τα Γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
του ΟΠΕΚΑ, στην Κοζάνη, οδός (Λευκόβρυση – 50100) ή της Κεντρικής
Υπηρεσίας Αττικής του ΟΠΕΚΑ (Πατησίων 30, 10170 Αθήνα). 
Πληροφορίες:

• ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΥΤΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ:  Κα
Λαμπρινή Αναγνώστου, τηλ: 2461036484

• ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ: Κος Χρήστος Αναστασίου, 
τηλ.: 213 1519244

Τα έξοδα Δημοσίευσης της παρούσης θα βαρύνουν  τον ΟΠΕΚΑ. 

Αθήνα, 16/05/2023

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών 

Αναστασίου Χρήστος
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